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Montageanleitung 

Klassifikation: DIN EN / EN 1176  

 

Spielgerät: Vogelnestschaukel Stahl 
Art.- Nr.:  02 2861 

 
Stand: 10.03.2015 

 

Bemerkungen: 
 

Das Gerät wird in 4 Teilen angeliefert 
 

2 Stück Scherenböcke 
1 Stück Oberbalken 

1 Stück Vogelnest 
 

 

 
Montage: 

 
- Fundamentlöcher nach Plan anzeichnen und ausheben. 

- Gerät zusammensetzen. 

- (Bitte beachten, dass der Stahlrohroberbalken mit seinen Lagern korrekt ausgerichtet und verschraubt ist) 

 

Beim Einbau mit Fertigfundamenten: 
 

- Fertigfundamente B1-Sockel nach Plan einsetzen und ausrichten. 
- Gerät einsetzen, ausrichten, abstützen und verschrauben. 

- Löcher mit Boden verfüllen und lagenweise anstampfen. 

- Abstützungen entfernen und Vogelnest einhängen. 
 

Beim Einbau mit Ortbeton: 
 

- Fundamente mit Ortbeton C20/25XC1/XC2 Körnung 0-16 nach Vorgabe erstellen. 

- Oberfläche ausformen und glätten.  
- Das Gerät mit Steinschrauben aufsetzen, ausrichten, und abstützen. 

- (es ist darauf zu achten, dass die Verbindung der Steinschrauben zum Beton durch ausreichendes 
Verdichten gewährleistet ist) 

- Alle Schraubverbindungen überprüfen. 

- Nach Abbinden des Betons, Löcher mit Boden verfüllen und lagenweise anstampfen. 
- Abstützungen entfernen und Vogelnest einhängen. 
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